

九九重阳节 浓浓敬老情

九九重阳节,浓浓敬老情。10月27日下午,公司党委组织全体党员一起走进洲泉镇敬老院,开展题为“迎重阳,送温暖”志愿服务活动,给老人们送上节日的问候。

来到敬老院,志愿者们首先将准备好的生活用品发放给老人们。老人们开心地接过志愿者手中的礼品,一位老奶奶紧攥着一名同事的手激动地说:“太谢谢你们啦!”

90多岁的李爷爷,由于身体不便在房间休息,志愿者们走进房间给他送去了节日的问候,在接受了志愿者送上的礼品后,老人开心地笑了。

发放完生活分头行动,开服务”。只见大好的扫帚开始干劲明确,干劲里,老人们心里很是满足,老人们长期没有子女的陪伴,我们希望形式,在冬日温暖,聊表心



日用品,大家又想起了其他“个性家纷纷拿出准备忙活起来了,分扫帚,认真地清垃圾。喜笑颜开,我们足,老人们长期通过志愿服务的里向老人们送去意。收获充实;奉献值;奉献爱心,收获感动。看到老人们灿烂的笑容,听到他们爽朗的笑声,大家充分体验到此次活动的意义所在——弘扬志愿精神,关注老年群体。

活动结束了,可心扉依旧被震撼着。往后的日子里,要带着这份感动与感悟,带着这份深刻,善待身边的长者,努力完善自己以为他们创造更好的晚年环境。我想,这是这次活动最珍贵的宝藏。

我们可以通过自己的一份努力,给老人带去关爱、欢乐和温暖,树立榜样,营造全社会尊老敬老爱老的良好风尚,培养和提升公民的社会公德意识。对此,我们感到很光荣,很自豪。希望通过我们的实际行动,传递爱的接力棒,给老人们带去物质支持和精神关怀,引起社会各界对老年群体更多的关注。



思想好 工作好 方法好

第73期 2017年10月31日 • 星期二



科技部国际合作司副司长祝学华一行莅临双箭指导工作



本报讯(刘莉莉)10月20日上午,科技部国际合作司副司长祝学华、省科技厅国际合作处处长曾肖其一行莅临我公司考察调研、指导工作,嘉兴市科技局局长陈新友、副局长陈天英、桐乡市副市长余东升、桐乡市科技局局长范忠伟等相关领导全程陪同。

祝司长首先参观考察了我公司的智能实验室和现代化检测中心,并与公司董事长沈耿亮、总经理沈沈沈、副总经理邵洪峰等主要高层领导进行了座谈,听取了输送带国际技术合作情况汇报和“一带一路”乌

兹别克斯坦国际合作项目的进展情况。祝司长对我公司开展国际科技合作取得的成绩给予了充分肯定,希望双箭能继续加强国际间科技合作,学习引进国外先进核心技术,同时加强知识产权保护意识,带动全国乃至全球的输送带科技创新发展。

最后,祝学华副司长提出三点要求:1、继续加大技术革新,提高自身的研发能力;2、以企业本身牵头,与世界上先进技术企业进行研讨;3、能主导起草国际标准。



凤鸣街道养老服务中心 与和济颐养院“公建民营”正式启用

本报讯(李静)10月31日上午,历时3年建设的凤鸣街道养老服务中心暨和济颐养院凤鸣分院正式启用。桐乡市民政局和各镇、街道民政分管领导等出席了本次启用仪式。

浙江双箭橡胶股份有限公司董事长沈耿亮首先致辞,他代表和济颐养院全体员工向多年来支持、帮助、关心养老事业发展并作出贡献的同志们表示衷心的感谢和崇高的敬意。“双箭与民政系统有缘分,从资助敬老院到投资养老院,未来还要发展医疗养老,从机构养老到社区养老、居家养老加智慧养老,双箭在养老大的投入。”

桐乡和济颐养院凤鸣分院是由凤鸣街道投资,桐乡和济颐养院运营,该项目于2014年启动建设,总建筑面积8000余平方米,总投资3000万元,共设计床位200余张,中心内设有餐厅、影音室、阅览室、医护室、助浴室、康复治疗室等配套,户外还有一个可供休闲健身的花园,并导入了和济颐养院的管理体系以及规范的养老服务流程,是一所融老年护理、康复照料、文化娱乐、休闲养生为一体的中高端养老机构。

“公建民营”模式不仅可以减轻政府的管理负担,同时又能激发公办养老机构的发展活力,提高机构服务能力和质量,也可以促进民营资本、社会力量加快进入养老服务领域,实现养老机构服务“质”和“量”的双提升,为老年人营造“退而不休”的快乐生活。”凤鸣街道民政办主任吴爱英说。

“这是一次尝试,更是一次拓展。”凤鸣街道党委副书记、主任沈国峰认为,凤鸣街道养老服务中心的建成是一个鼓舞人心的民心工程,有助于推进该街道乃至桐乡全市的养老服务业供给侧结构

改革,“试行‘公建民营’新模式,将他们先进的服务理念,融入到街道养老服务中心,这对街道提升养老水平、提高养老机构活力具有重要意义。”

启用仪式后,凤鸣街的老宝贝们还欣赏了由凤鸣街道文体站与和济颐养院为大家精心准备的文艺表演,茶艺、戏曲、快板、朗诵、唱歌……精彩的表演赢得了老宝贝们的阵阵掌声。

虽然重阳节刚过,但是和济敬老的心依然围绕在老人们身边,和济颐养院还特别推出了特惠活动,这里有专业的护理和热情周到的贴心服务,这里有我们精心为您打造的幸福晚年生活,欢迎更多的老人加入到我们和济大家庭!



公司荣誉



Table with 6 columns: Rank, Name, Sales Amount, Rank, Name, Sales Amount. Lists top sales performers for domestic and international markets.

Table with 6 columns: Name, Sales Amount, Name, Sales Amount. Lists international sales performers.



2017年10月31日 星期二 投稿:news@doublearrow.net



桐乡市政协主席蒋惠玲一行赴双箭股份考察调研

本报讯(刘莉莉)10月16日上午,桐乡市政协主席蒋惠玲、桐乡市人大常委会副主任费玉林一行在洲泉镇镇长俞国斌等相关领导的陪同下,来到双箭股份指导工作。公司董事长沈耿亮、副总经理邵洪峰、研发中心副主任汪炳建热情接待。

蒋主席一行首先参观考察了我公司的智能实验室、现代化、智能化、为生产提供有力的保障。了解了公司发展历程、普及范围、人才建设、产品市场占有率。

随后,在双方的交流座谈会上,董事长沈耿亮对蒋主席一行的到来表示欢迎,他表示公司近几年发展形势良好,各项重要工作

的开展都得到市委、市政府、相关部门的大力支持。蒋主席对双箭股份的发展情况表示肯定,并介绍了桐乡市的概况。蒋主席表示,双箭近年来取得的优异成绩是有目共睹且值得肯定的,尤其是安全



管理体系健全、覆盖全面、责任到岗、管理到位,标准化、规范化程度高,为行业树立了表率。此次双箭之行收获颇丰,特别是日本KYT管理活动的交流,其中的经验值得借鉴。希望双箭在安全生产建设方面率先垂范,并将好的管理方法、做法进行推广,惠及其他企业健康发展。



观念新 心态正 事业成



2017年10月31日 星期二
投稿: new@doublearrow.com

学习十九大精神 满怀豪情谱新篇

10月18日,备受瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕,这是在全面建成小康社会的决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。为了深入贯彻十九大精神,学深学透十九大报告,公司党委组织公司党员代表通过网络观看了现场直播的开幕式。

所有党员都集中精神,认真听取了中共中央总书记国家主席习近平所做的“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗”的主题报告。全场氛围浓厚、热烈。

听了十九大报告我非常振奋,祖国的繁荣富强让我们作为一个中国人而感到无比骄傲和自豪。作为一名党员,更应该以更加饱满的热情投入到工作中去,时刻保持谦虚谨慎勤奋刻苦工作的作风。饱满的热情可以激发工作的创作灵感,谦虚勤奋工作做法则是让人获取事业上成功的关键。作为一名基层员工,时刻要发挥自己的先进性,立足本职,争创一流,为民服务,多作贡献。立足本职,为了自己事业上的目标,勤奋工作,发现工作中可以进步的空间,在勤奋中找到合适的方法寻求进步,不断保持一股强大的活力和不竭的动力,更好地为人民服务。

- 最后,让我们一起来学习习总书记直抵人心的这19句话吧!
- 1、中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。
 - 2、中国特色社会主义进入了新时代。
 - 3、中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。
 - 4、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。
 - 5、中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。
 - 6、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,依靠人民创造历史伟业。
 - 7、乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。

- 8、中华民族将以更加昂扬的姿态屹立于世界民族之林。
- 9、中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。
- 10、有事好商量,众人的事情由众人商量,是人民民主的真谛。
- 11、把人民利益摆在至高无上的地位。
- 12、让全体人民住有所居。
- 13、打赢蓝天保卫战。
- 14、我们的军队是人民军队,我们的国防是全民国防。
- 15、我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力挫败任何形式的“台独”分裂图谋。
- 16、人民群众反对什么、痛恨什么,我们就要坚决防范和纠正什么。
- 17、不管腐败分子逃到哪里,都要缉拿归案、绳之以法。
- 18、党始终同人民在一起、干在一起。
- 19、中国梦是我们的这一代人,更是青年一代的。



公司党委组织开展红色旅游活动

本报讯(刘莉莉)为丰富员工文化生活,激发企业员工的工作热情和活力,继承和发扬中国共产党的光荣传统,公司组织全体党员、功勋员工及先进个人赴江西进行为期2天的观光旅游活动。

10月21日一大早100多人的团队齐聚在公司,前往杭州转江西鹰潭的高铁,历经数个小时的行程终于到达美丽的鹰潭。

下午,大家整装待发开始享受期待已久的精彩旅程,乘车前往丹山碧水、索道漂流之乐的鹰潭龙虎山景区。这里四面环山,曲径通幽,小溪叮咚,风光秀丽,有象鼻山、螺丝峰、观景台、仙韶岩等景点,远离城市喧嚣,地处宁静村庄,没有太多的人工雕琢,仿佛置身于世外桃源。

贯穿龙虎山的一条美丽河流叫泸溪河,她像一条逃逸的玉带,把龙虎山的奇峰怪石、茂林修竹串连在两岸,那样富有诗情画意,丹霞碧水风光如画。引起大家好奇

的是崖壁上大小不一的洞穴,据说这些是距今2600多年的崖墓,里面陈放着古棺,经鉴定,这些都是战国时期的墓葬。丹霞地貌之美和崖墓之谜交相辉映,好一个传奇的龙虎山。

坐在竹筏上,两岸竹林青翠欲滴,迎风摇曳,溪水清澈见底。躺在竹林绿水的怀抱里,远离尘嚣之苦,淡忘名利之念。既无登岸之劳,又可坐收饱览两岸秀丽风光之趣。河面上竹筏点点,还不时有水面上人家的卖粽子小舟和捕鱼的鸬鹚,增添了不少情趣。真实感受到了人在画中游,筏在仙境漂的意境。

第二天,我们来到了军旗升起的地方八一南昌。大家参观了八一起义打响的地方八一广场、八一纪念碑、八一纪念馆,给我印象最深的就是八一南昌起义纪念馆。在纪念馆里陈列了许多当年革命先辈们使用的武器和生活用品,这些东西与革命的伟大似乎有着某种不对称性。在这些用品当中丝毫体现不出来伟人的“伟

大”,那种战场上豪气冲天的气质在生活中荡然无存,剩下的是质朴和简单。站在伟人的雕塑下,重温这段壮烈的历史,除了崇拜骄傲和自豪之外,更多的是感激。心中的血液在沸腾,浑身充满了无穷的力量和激情!

走出展厅,回首那“群星”的塑像,那并不巍峨的纪念馆,让我们领悟到了“八一”不仅是一段历史,更是一种精神,一种敢于破旧立新的创新精神;一种忠于祖国、不屈不挠勇于胜利的奋斗精神;一种所向无敌的伟大的实践精神。这种精神为我们克服困难、不断进取提供了动力,是我们自强不息、奋勇前行的力量源泉。

江南三大名楼之一的滕王阁又是别样的情怀。站在城楼上,身临其境地感受古人笔下“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的景致,感受到了祖国的大好河山,提升了民族自豪感。

每天的行程,大家都频频拍照留念,用镜头聚集如画美景,用心定格精彩瞬间,展现了和谐相处、其乐融融、生机勃勃的团队精神。

本次活动充分体现了公司对员工的关怀,展现了公司企业文化的丰富多彩的。员工在放松身心、陶冶情操之余,会将企业看成自己生活中最珍贵的一部分,能够以更加饱满的热情投入到未来紧张的工作中去,为公司的发展贡献自己最大的力量。

公司博士后工作站举行首次博士后开题审查会



本报讯(范凌俊)10月30日下午,公司博士后工作站首位博士后的开题审查会在科研大楼三楼会议室举行。浙江大学包永忠教授、中盾宝脚教授、嘉兴学院材料与纺织工程学院院长易洪雷,桐乡市人社局副局长于嘉平、专技科科长沈国平,公司董事长沈耿亮、总经理沈会民、技术总监李平等参加了评审会。会议由副总经理邵洪峰主持。

会上,董事长沈耿亮代表公司致欢迎辞,简单介绍了公司的发展历程、研发能力、技术现状,以及博士后工作站的建站背景和需求,并提出三点期望:一是希望通过开展博士后科研工作,切实解决实际问题,提高产品质量,以点带面地推动公司技术研发实力的提升;二是希望加强博士后与公司研发人员的技术交流,激发研发人员的创新激情,营造良好的创新氛围,打造优秀的创新团队;三是希望各级领导、科研院校给予更多的支持和指导,把公司的博士后工作站建设成为高水平的

工作站,争取早日升级为国家级博士后工作站。随后,武祥艳博士以《碳纤维增强橡胶输送带的制备和性能》为题,汇报了研究项目的背景、目标、内容、研究方法和技术路线、创新点、进度安排等。评审专家对其开题报告进行了认真的评议,对研究内容和技术路线提出了极具参考价值的建议。评审组专家一致认为,研究项目选题具有理论意义和实际应用价值,研究方法合理、技术路线可行、进度安排合适,同意开题。

通过开题评审会,使博士后研究人员进一步明确了项目的研究内容、技术路线和目标,对有效实施和推进研究工作,高质量地完成博士后研究报告具有重要意义。

此次会议的成功举行,标志着公司博士后工作站自4月份建站以来又进入崭新的运行阶段。本次博士后的引进,是公司知名高校深度合作联合培养高层次人才的一典型示范,必将有效提升公司科技队伍的整体素质,进一步形成培养高端人才的良好环境,对提升公司科技创新水平具有积极而深远的意义。